
Κάτω τα χέρια από τον πρόεδρο της ΕΛΜΕ και τα
σωματεία μας!

Παράσταση διαμαρτυρίας τη Δευτέρα 20/1 στις 2.30μμ στη ΔΔΕ Δυτικής
Θεσσαλονίκης

Ε΄ Ε ΛΜΕ Θεσσαλονίκης Θεσσαλονίκη, 15-1-2025

Νέα πρωτοφανής διαδικασία δίωξης ξεκίνησε από το ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης, μετά από
αναφορά της διευθύντριας του 4ου Γυμνασίου Εχεδώρου, η οποία, αφού ακύρωσε ουσιαστικά
προγραμματισμένη ενημέρωση του προέδρου της ΕΛΜΕ στο σχολείο της, τον κατήγγειλε στη
διεύθυνση γιατί όταν της ζήτησε εξηγήσεις γιατί του έστησε μια εικονική ενημέρωση,
θεώρησε ότι προσβλήθηκε, απειλήθηκε και με άλλα ψεύτικα στοιχεία κατέθεσε αναφορά
εναντίον του.

Η κ. Ιουλία Ηλιάδου, διευθύντρια του 4ου Γυμνασίου Εχεδώρου, ήταν μεταξύ των 25 μελών
της ΔΑΚΕ που δημόσια, με ανακοινώσεις της ΕΛΜΕ, καταγγέλθηκε γιατί έσυρε 4 φορές την
ΕΛΜΕ, τον πρόεδρο και τα άλλα μέλη του ΔΣ της ΕΛΜΕ στα δικαστήρια, μετά από προσφυγές
που κατέθεσαν εναντίον τους για να ακυρώσουν την απόφαση της ΓΣ (4/5/2022) που
διέγραψε το μέλος της ΔΑΚΕ για σοβαρές παραβιάσεις του καταστατικού και για την απρεπή
και αυταρχική συμπεριφορά του στις εργαζόμενες του Δικτύου άλφα. Αυτό δεν το ξέχασε
ποτέ, γιατί τα μέλη του ΔΣ και ο πρόεδρος, όταν επισκεπτόταν το σχολείο της, ενημέρωναν
τους συναδέλφους για την απαράδεκτη αυτή στάση της διευθύντριας, αλλά και γιατί
αποκάλυπταν και την ακόμη χειρότερη στάση της. Η κ. Ηλιάδου ήταν και αυτή μεταξύ
ορισμένων από τα 25 μέλη της ΔΑΚΕ που ούτε στη ΓΣ (4/5/2022) που διέγραψε τον Βαϊτσίδη
ήταν, αλλά και ούτε γνώριζαν και για αυτό απορούσαν γιατί καταγγέλλονται από την ΕΛΜΕ,
αυτά δήλωσαν σε μέλη του ΔΣ και της ΕΛΜΕ όταν οι ίδιοι ζήτησαν να μάθουν γιατί
καταγγέλλονται. Όταν ο συνάδελφος Βασίλης Μορέλας μέλος της ΕΛΜΕ που υπηρετούσε
μαζί της στο Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου, πριν γίνει Διευθύντρια, της ζήτησε να
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ξεκαθαρίσει τη στάση της γιατί έκανε μήνυση κατά της ΕΛΜΕ, δήλωσε ότι ούτε στη ΓΣ της
διαγραφής ήταν, ούτε ποτέ έκανε μήνυση κατά της ΕΛΜΕ, αρνήθηκε όμως δημόσια να το
επιβεβαιώσει!

Αυτά όλα, για μια ακόμη φορά, ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ όταν πήγε στο σχολείο της για να
ενημερώσει τους συναδέλφους, της τα υπενθύμισε όταν διαπίστωσε ότι του έστησε
κυριολεκτικά μια εικονική ενημέρωση και της ζήτησε εξηγήσεις. Όταν πήγε να καλύψει την
απαράδεκτη αυτή στάση της χαρακτηρίζοντας τη ΓΣ που διέγραψε τον Βαϊτσίδη
αντικαταστατική και αντισυνδικαλιστική, της τόνισε ότι αυτή δεν μπορεί να τα λέει αυτά,
όχι μόνο γιατί σε εκείνη τη ΓΣ της ΕΛΜΕ συμμετείχε, αλλά ούτε και σε καμία άλλη
διαδικασία της ΕΛΜΕ έχει πάρει ποτέ μέρος για να γνωρίζει τις διαδικασίες που τηρούνται
και ότι συνεχίζει να στέφεται κατά της ΕΛΜΕ με τη στάση της, για αυτό και δεν δίνει
δυνατότητα σε όλα τα μέλη της ΕΛΜΕ να ενημερώνουν τους συναδέλφους του σχολείου της.

Η κ. διευθύντρια, όταν ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ στις 8 π.μ. την ημέρα που θα πήγαινε στο
σχολείο της τηλεφώνησε για να κανονίσει για ενημέρωση στο σχολείο της στο διάλειμμα
των 10, συμφώνησε.

Στις 10 παρά που έφτασε στο σχολείο και την καλημέρισε, του είπε ότι ενημέρωσε τους
συναδέλφους. Όταν χτύπησε το κουδούνι για διάλειμμα και διαπίστωσε ότι οι συνάδελφοι
ήταν μόνο τρεις, όσοι και όταν έφτασε στο σχολείο, και τους ρώτησε αν θα έρθουν άλλοι
καθηγητές, η απάντηση που πήρε τον ξάφνιασε, του είπαν ότι στο σχολείο γίνεται προβολή
ταινίας και οι συνάδελφοι είναι με τους μαθητές. Ο πρόεδρος τους είπε ότι αφού το σχολείο
έχει εκδήλωση, θα τους ενημερώσει μία άλλη φορά.

Απευθύνθηκε στη διευθύντρια του σχολείου για να του εξηγήσει: γιατί ενώ η ίδια
έκλεισε ενημέρωση με τον πρόεδρο στο σχολείο της, προχώρησε σε εκδήλωση; γιατί, ενώ
μπορούσε να πάρει τηλέφωνο, αφού έβαλε εκδήλωση την ίδια ώρα με την ενημέρωση και να
αλλάξουν την ώρα που ο πρόεδρος θα πήγαινε για ενημέρωση, δεν το έκανε; γιατί όταν
έφτασε στο σχολείο της δεν του ανέφερε ότι ήδη γίνεται εκδήλωση ώστε να πάει στο
διπλανό σχολείο που είναι στον ίδιο χώρο και να μη χάσει κανένα διάλειμμα από ενημερώσεις
σε σχολεία, καθώς και γιατί δεν προγραμμάτισε η προβολή της ταινίας για την παγκόσμια
ημέρα για αναπήρους να γίνει μετά την ενημέρωση του προέδρου; Η διευθύντρια, αντί
συγκεκριμένης απάντησης στις παραπάνω δυνατότητες που είχε να επιλέξει ώστε να γίνει η
ενημέρωση στο σχολείο της, δικαιολόγησε τη θέση της λέγοντας ότι η προβολή
προγραμματίστηκε μετά την πρωινή συνομιλία που είχε μαζί με τον πρόεδρο και κλείστηκε η
συνάντηση ενημέρωσης!



Ο ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης για τις ανυπόστατες καταγγελίες της, επέλεξε να
προχωρήσει σε δίωξη και σε πειθαρχικές διαδικασίες, αντί να βάλει την υπόθεση στο αρχείο.
Γνωρίζει πολύ καλά, γιατί συμμετείχε στη ΓΣ που διέγραψε τον Βαϊτσίδη, όπως τον έχει
καταγγείλει η ΕΛΜΕ, μεταξύ άλλων μελών της ΔΑΚΕ από τη Θεσσαλονίκη, την Αθήνα και
αλλού για να τον στηρίξουν. Έχει άποψη για τα αίσχη του και για αυτό άλλωστε την
προηγούμενη δίωξη που κίνησε σε βάρος του προέδρου της ΕΛΜΕ και άλλων μελών του ΔΣ,
την έθεσε στο αρχείο. Τα αίσχη του ΧΒ και της ομάδας της ΔΑΚΕ είναι πολλά, κρίθηκαν από
την ίδια τη διαγραφή του, την οποία με έκτροπα προσπάθησαν να την αποτρέψουν, αλλά και
στις μετέπειτα διαδικασίες της ΕΛΜΕ που συνεχώς επιβεβαιώνουν την ισχυρή απόφαση της
ΓΣ, καθώς και από τα ίδια τα εκλογικά αποτελέσματα της ΕΛΜΕ και καμία προσπάθεια
αντιπερισπασμού δεν πρόκειται όχι να τα δικαιώσει, αλλά ούτε να ξεχαστούν.

Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης συνεχίζει να αναλαμβάνει να
διεκπεραιώσει διαδικασίες οι οποίες δεν έχουν ολοκληρωθεί από τα δικαστήρια και
αναμειγνύεται ξεκάθαρα σε αυτά μέσω πειθαρχικών διώξεων για να χρησιμοποιηθούν στις
δικαστικές προσφυγές κατά της ΕΛΜΕ και των μελών της. Προωθεί προσπάθειες
αντιπερισπασμού και επιδιώξεων για πειθαρχικές αποφάσεις κατά του προέδρου της ΕΛΜΕ
και μελών του ΔΣ που θα χρησιμοποιηθούν και ενόψει της έφεσης της ΕΛΜΕ κατά της
αγωγής των 25 μελών της ΔΑΚΕ εναντίον της ΕΛΜΕ, η οποία στρέφεται κατά όλων αυτών
που κατέθεσαν ψεύτικα στοιχεία στην αγωγή τους και μεταξύ αυτών και κατά της κ.
Ηλιάδου.

Η κλήση του προέδρου της ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης για «έγγραφες εξηγήσεις» από τον
ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης δεν είναι καθόλου τυχαία. Πρόκειται για συνδικαλιστική
δίωξη, εντάσσεται στη βιομηχανία διώξεων που έχει στήσει η κυβέρνηση με τη συνδρομή
Διευθυντών Εκπαίδευσης, Περιφερειών και διευθυντών σχολείων εναντίον των
εκπαιδευτικών και των σωματείων μας για την τρομοκράτηση του κλάδου.

Καμία δίωξη και καμία πειθαρχική δίωξη κατά του προέδρου της ΕΛΜΕ, μελών του
ΔΣ και μελών της ΕΛΜΕ που υπερασπίζονται και υλοποιούν αποφάσεις του κλάδου και των
σωματείων μας, δεν θα αφήσουμε αναπάντητη και με τους συλλογικούς αγώνες και την
αλληλεγγύη μας θα τις σταματάμε.

Καλούμε το Διευθυντή Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης να σταματήσει τώρα τη
δίωξη του Χρήστου Ζαγανίδη και να θέσει και αυτήν την υπόθεση στο αρχείο.

Καλούμε τους συναδέλφους να στηρίξουν τον πρόεδρο της ΕΛΜΕ και την ΕΛΜΕ και



να πάρουν μέρος τη Δευτέρα 20/1 στις 2.30μμ σε παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΔΕ Δυτικής
Θεσσαλονίκης, ημέρα που καταθέτει έγγραφες, για να απαιτήσουμε να μπει η υπόθεση στο
αρχείο.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!
Κάτω τα χέρια από τον πρόεδρο της ΕΛΜΕ και τα σωματεία μας

Για το Δ.Σ.

Ο πρόεδρος                     Η γραμματέας
Χρήστος Ζαγανίδης                 Σοφία Στεφανίδου


